
Tečaj kršćanstva za krizmanike

Od 26. do 28. veljače 2016., održan je mali tečaj kršćanstva tzv. „Kursiljo“, prvi put u našoj župi.
Naime „Kursiljo“ je katolički pokret kojeg je pokrenula grupa katolika čiji je cilj učvršćivanje i
produbljivanje vjere pojedinca, te stvaranje zajedništva u crkvi. Taj projekt bio je namijenjen
krizmanicima, kojih se u našoj župi okupilo oko 100. Tečaj su vodili animatori volonteri (11) iz
zajednice Kursiljo sa svojim svećenikom vlč. Josipom Đurinom (odgojitelj sjemeništaraca na
šalati). Osim njih u trodnevnom tečaju sudjelovalo je i četvero župnih animatora te kapelan vlč.
Marko Torbar pa evo i njihovih dojmova...

  

Veronika Bokšić kao animator progovara: „Došla sam kao animator prenijeti krizmanicima svoja
iskustva, a zapravo sam tek nakon sudjelovanja shvatila koliko sam zapravo ja dobila i naučila
od njih. Za mene kao animatora posebno su me dirnula svjedočanstva i klanjanje koje je bilo
predivno. Ovo je bio vikend koji bi opisala u tri riječi: promjene, mir i zajedništvo.“
Luka Krešimir Stipić također kao animator  poručuje: „Vikend sa Kursiljo zajednicom bio je
iznimno vrijedan za nas župne animatore, a pogotovo za krizmanike naše župe. Cijeli program
bio je bogat interesantnim stvarima, od rada u grupama koje je bilo vrlo efikasan do svete Mise,
klanjanja i svjedočanstva. Ovo je bio jedan predivan vikend kojeg ću dugo pamtiti.“

Ana Pavlović kao najmlađa animatorica kaže: „ Iako sam na početku bila sumnjiva prema
cijelom tom tečaju i krizmanicima, na kraju vikenda sam zaista shvatila da sam provela predivan
vikend sa mladim ljudima te da sam stvorila mnoga prijateljstva. Neopisivo mi je drago što smo
baš mi bili prekretnica krizmanicima u njihovom duhovnom životu, što su imali priliku čuti brojna
svjedočanstva te se sa nekima možda i poistovjetiti. Razne igre i razgovor u grupi na neki način
su i nas animatore poticale da zaista razmišljamo o zadanoj temi. Osjetila sam radost u srcu
zbog mojeg prisustva.
Ivan Čus kao glavni animator ministranata za protekli vikend progovara: „Iznenadio sam se
koliko se krizmanika odazvalo i bilo s nama sva 3 dana. Razveselilo me što su pokazali želju za
upoznavanje Boga. Mislim da je tečaj Kursiljo pomogao krizmanicima da se još bolje pripreme
za primanje sakramenta svete potvrde i da se međusobno bolje upoznaju.“
Tečaj kršćanstva završio je zajedničkom svetom Misom. Krizmanici su bili puni pozitivnih
dojmova. Na kraju samo možemo reći Bogu hvala na ovom vikendu te hvala svim mladima koji
su bili u organizaciji ovog predivnog i obogaćenog vikenda.
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